Новое чувство

Франсислейн Уркуиди Фарфан Вассер

Основано на реальном событии



абриэль любил больше **1** узнавать об Иисусе. Он любил слушать рассказы из Священных Писаний. Его семья каждый вечер читала Священные Писания.

Однажды дождливым вечером они уютно устроились в своем теплом доме. Папа произнес молитву. Потом мама стала читать рассказы из Книги Мормона. Габриэль старался слушать очень внимательно.

Мама читала о том, как Иисус разговаривал с детьми.

«Мама, дети были рядом с Иисусом?» - спросил Габриэль.

«Верно, - подтвердила мама.

- И Он благословил каждого из них и молился за них».



Габриэль ощутил внутри себя новое чувство. Он не знал, что это такое. Он почувствовал тепло, хотя на улице было прохладно, и широко улыбнулся.

Габриэль хотел поделиться этим особым чувством. «Я чувствую невероятную радость и тепло!» - воскликнул он. Он был так счастлив, что ему захотелось плакать!



«Это особое чувство приносит Святой Дух, - сказал папа. - Он наполняет тебя теплым чувством, чтобы помочь тебе понять, что Священные Писания истинны».



Мама улыбнулась и обняла Габриэля. «Это чувство сообщает тебе, что Иисус любит тебя».

«Иисус благословляет меня, - сказал Габриэль. – Так же, как детей в Книге Мормона! Он послал мне Святого Духа!»

Улыбка не сходила с его лица. «Я знаю, что Священные Писания истинны, подумал он. - Святой Дух сказал мне!» ■

Автор живет в Сан-Паулу, Бразилия.

78 Лиахона